

Что делать, если присосался клещ?



Если клещ впился в кожу, то чем раньше вы его удалите, тем лучше

Кровососущего можно снять как в медицинской организации по месту нахождения, так и самостоятельно

Снятого клеща, не раздавливая пальцами, необходимо поместить в стеклянную герметичную посуду и доставить в ближайшую лабораторию для выявления возбудителей клещевых инфекций



Куда сдать снятого клеща?

Сдать клеща на исследование можно в лаборатории филиалов Управления Роспотребнадзора по УР в Ижевске, Воткинске, Глазове, Можге, Сарапуле, Балезино, Игре, Уве или в лабораторию Республиканской клинической инфекционной больницы

Если человек застрахован по программе «Антиклещ», то он может сдать клеща на исследование в одну из медорганизаций, которая указана в его страховом полисе



Противоклещевой иммуноглобулин для детей

Детям до 18 лет в первые 3 дня после укуса бесплатно вводится противоклещевой иммуноглобулин. Он ставится независимо от результата исследования клеща

В случае нахождения ребенка вне адреса регистрации экстренная профилактика клещевого вирусного энцефалита проводится в медорганизациях по адресу фактического пребывания ребенка



Противоклещевой иммуноглобулин для взрослых

Взрослым иммуноглобулин вводится платно в медорганизациях, оказывающих данную услугу. Он ставится в случае положительного результата исследования клеща на зараженность вирусом клещевого энцефалита, если человек был не привит, в течение 3 суток с момента присасывания клеща

Лицам, обратившимся за медицинской помощью позднее 72 часов с момента присасывания клеща или не имеющим возможности приобрести иммуноглобулин, по назначению врача рекомендуется использование средств неспецифической профилактики

